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棠外附小2016—2017学年度上期四年级期中测试卷
数 学 试 卷

     卷首语：亲爱的同学们，愉快而充实的学习生活已经过半，今天我
们来做一下测试！仔细一点，相信自己，你一定行的！
一、计算。（34分）
1、直接写出得数。（8分）
74+26=         0÷1258＝            12×8=            24×5=
800+88=        96÷8=              80×90=           50-50÷5=   
        600÷3×2=                     (540-40) ÷5=
125×8÷125×8=                  36+36÷36+36=            
2、竖式计算，带※的题目写出验算过程。（8分）
234×35=           408×67=            ※ 350×89=          
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3、脱式计算，带※的请简算。（18分）
234÷【（100－97）×3】          ※35×68+35×32      
※ 76×99+76                      68+360÷（20－16）       
 ※（ 125+18）×8                   ※ 158+39+42+161

二、填空题。（29分）
1、一个数由4个千万，6个千，8个一组成，这个数是（                     ），
读作：（                           ），四舍五入到万位是（          ）万。
2、从个位起第七位是（       ）位，它的计数单位是（         ）；第九位是（     ）
    位，它的计数单位是（      ）。
3、线段有（     ）个端点；射线有（       ）个端点；直线有（      ）个端点。
4、估算695×58时，想695≈（     ），58≈（     ），所以积约是（      ）。

5、比较大小：   49000○49万         834020○833954       799999○80万
6、上午10时，时针和分针成（     ）角，是（       ）度；  9时半，时针与分针成（     ）角，是（        ）度；
7、算式57×86+43×86=（      +      ）×86,运用了乘法（             ）。
8、最小的四位数是（        ），最大的四位数是（       ），它们相差（       ）。
	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


9、右图是某社区。
  （1）学校的位置是（      ，      ）
 （2）在（3，3）的位置上是（         ）。
（3） （       ）的位置是（     ，　　）。

二、选择题。（5分）（将正确答案的序号填在括号里）
1、下面的数中，只读一个0的是（         ）。
A、34870000        B、3480007       C、34080007      D、34807000
2、过一点能画（       ）条直线；过两点能画（       ）条直线。
       A、1             B、2   　　　　　C、3          D、无数

3、如果a×b=0，那么（        ）。
A、a一定为0        B、b一定为0        C、a和b至少有一个为0      
4、56+56×4与（        ）相等。
     A、56×（1+4）         B、56×4+1          C、4×（56+1）
5、用字母表示乘法分配律是（         ）。
A、 a×b=b×a      B、(a×b)×c=a×(b×c)      C、（a+b）×c=a×c+b×c
四、判断题。（5分）
1、平角是一条直线，周角是一条射线。            　　   　  　    （　　）
２、锐角都小于90°。                                            （    ）
3、在一个10倍放大镜下看一个5°的角，看到的是50°。            （    ）
4、25×（4×60）=25×4+25×60。                                 （    ）      
5、在一个乘法算式里，乘数的中间有0，积的中间也一定有0。        （    ）
五、操作题。（ 9分） 
1、画出85°、150°和90°的角并标出角类别。 
 2、把一张长方形纸折成下图，已知∠1=30°，求∠2的度数。
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六、解决问题。（18分）
1、　小客车3小时行驶了270米，吉普车2小时行驶了140米。小客车比吉普车每小时多行驶多少千米？（4分）
2、淘气带了240元，买足球用去78元，买篮球用去122元，还剩下多少元？
    （请用两种方法解答）（5分）
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3、 （5分）                  （1）这个花圃的篱笆长多少米？
（2）、如果每平方米大约种30棵玫瑰花，
这个花圃可以种多少棵玫瑰花？
4、学校要给28个人的合唱队买服装。需要多少钱？（4分）
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附加题：（20分）

1、下图中共有（    ）条线段，（     ）条射线，（     ）条直线。

2、一个数四舍五入到万位后所得的近似数是62万，这个数最大是
（         ），最小是（          ）。在图上标出大致范围。


3、一条路的两旁从头到尾安装了102盏路灯，每两盏灯之间间隔125米，
这条路有多长？
4、赵刚在做一道计算题时，把75×（□+4）错写成了75×□+4,这样他
得到的结果与正确的结果相差多少？（提示：可以用假设法哦！）
验
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62万





61万





63万
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